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În scopul îmbunătăţirii continue a mediului şi a condiţiilor de muncă a angajaţilor
IMSP SCMC,,V.Ignatenco”, sporirii continuie a calităţii asistenţei medicale acordate
pacienţilor, în temeiul respectării planului de activitate a Consiliului Calității și audit 
medical intern pentru anul 2020.





Perioada sondajului: 

➢ 18.01.2021-01.02.2021 

Chestionare repartizate: 

➢ 245

Chestionare completate și returnate:

➢ 233

(95,1 % din numarul chestionarilor repartizate, ce constituie 43,4 % 

din numărul persoanelor angajate în cadrul IMSP SCMC 

”V. Ignatenco”)



Dispoziția personalului în momentul completării 

chestionarului 

2020                                                          2018

47 %

24 %

2 %

27 %

Bună

Nici bună

nici rea

Proastă

Fără

raspuns
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Repartiția respondenților după vîrstă

2020                                      2018
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Repartiția respondenților dupa gen 

2020                                            2018

84 %

12 %

4  %

Femei

Barbari

Fără răspuns

81%

17
%

2%

Femei

Barbati

Fără răspuns



Studii

2020                                         2018

38%

44%

10%

8%

Superioare

Medii

Generale

Fără răspuns



Sfera de activitate

2020                                      2018

78%

12%

3%

1%
6%

Medic

Auxiliar

Economic

Tehnic

Fara raspuns



Cunosc şi înțeleg misiunea, viziunea și obiectivele 

spitalului în care activez

2020                                            2018

88%

10%
0%

2%

Da

Partial

Nu

Fără răspuns



De cîte ori aţi schimbat locul de muncă pînă la 

angajarea în instituţia noastră ?

2020                                                      2018

56%

33%

10%

1%

Deloc

Odata

De mai multe ori

Fără răspuns

54%

31%

14%

1%

Deloc

Odata

De mai multe
ori

Fără răspuns



Credeţi că locul Dumneavoastră de muncă este sigur?

2020                                        2018

61%

30%

7%

2%

Da

Nu stiu

Nu

Fără
răspuns



Stresul vă afectează la locul de muncă?

2020                                          2018

25%

47%

18%

10%

Nu

Uneori

Da

Fără
răspuns



Îmi cunosc atribuţiile de serviciu şi fac tot posibilul să le îndeplinesc cu 
maximă eficienţă

2020                                                          2018

93%

4%
1% 2%

Da

Nu stiu

Nu

Fără răspuns



Considerați că administrația instituției promovează  

meritocrația si asigura șansele de promovare a carierei?
2020                                                                  2018

54

33%

8%

5%

Da

Nu stiu

Nu

Fără
răspuns



Cum apreciați comunicarea cu șeful ierarhic 

superior nemijlocit (șeful secției)?

2020                                                        2018

61%

33%

5%

1%

Foarte buna

Buna

Nesatisfacatoare

Fără răspuns



Cum apreciați nivelul de comunicare cu administrația 

instituției?

2020                                                          2018

48%

47%

4%

1%

Foarte buna

buna

Nesatisfacatoare

Fără răspuns



Consideraţi că activitatea pe care o desfăşuraţi corespunde  

capacității/potențialului   Dumneavoastră de muncă?

2020                                                           2018

78%

16%

3%

3%

Da

Nu stiu

Nu

Fără răspuns



Credeţi că în alt domeniu de activitate aţi avea un randament 

mai mare?
2020                                                                    2018

14%

56%

29%

1%

Da

Nu stiu

Nu

Fără răspuns



Salariul primit este corect în raport cu activitatea ce o 

prestaţi?

2020                                      2018

55%

24%

19%

2%

Da

Nu stiu

Nu

Fără răspuns



Cum comunicaţi cu colegii privind activitatea pe care o 

desfăşuraţi?

2020                                                      2018

61%

30%

4%
5%

Foarte bine

Bine

Satisfacator

Fără răspuns



Cum consideraţi colaborarea între subdiviziuni în cadrul instituţiei
noastre?

2020                                                    2018

60%

27%

5%

8%

Eficienta

Mai putin
eficienta

Nu ma
intereseaza

Fără răspuns



Daca aţi organiza singur locul de muncă aţi obţine performanţe

mai bune?
2020                                       2018

35%

47%

13%

5%

Nu

Nu stiu

Da

Fără răspuns



Sunteţi nevoit să faceţi eforturi pentru a suplini lipsa de 

responsabilitate a unor colegi?
2020                    2018

48%

18%

30%

4%

Nu

Nu stiu

Da

Fără

răspuns



Sunteţi mulţumiţi de transparenţa acţiunilor administraţiei?

2020                                    2018

52%

33%

11%

4%

Da

Nu stiu

Nu

Fără
răspuns



Sunteţi mulţumit de modul în care primiţi informaţiile necesare 

la locul de muncă?
2020                                   2018

74%
9%

14%

3%

Da

Nu stiu

Nu

Fără răspuns



Sunteţi mulţumit de modul în care sunt amenajate spaţiile

comune (vestiar, vicee, duşuri, etc.) ?
2020                                                         2018

65%

11%

21%

3%

Da

Nu stiu

Nu

Fără răspuns



Sunteţi mulţumit de nivelul de dotare cu echipamente, dispozitive, 

unelte etc. necesare desfăşurării activităţii?
2020                                                2018

58%

27%

11%

4%

Da

Nu prea

Nu

Fără răspuns



În general, cît sunteţi mulţumiți că lucraţi în această 

instituţie?
2020                            2018

40%

52%

3%

5%

Foarte 
mulțumit
Mulțumit

Nemulțumit

Fără răspuns



Sunteţi mulţumit de nivelul de informare cu privire la riscurile de la locul de muncă?

2020                                                                                                    2018

73%

11%

11%

5%

Da

Nu

Nu prea

Fără răspuns



Sunteţi mulţumit de calitatea măsurilor, stării echipamentelor 

de protecţie împotriva riscurilor?
2020                                                        2018

70%

7%

19%

4%

Da

Nu

Nu prea

Fără răspuns



Sunteţi mulţumit de modul in care primiti informatiile necesare

de la sectia resurse umane?
2020                                                        2018

49%

42%

3%

6%

Foarte

multumiti

Multumiti

Nemultumiti

Fără răspuns



Sunteţi mulţumit de modul în care primiţi informaţiile

necesare de la serviciul economico-financiar spitalului?

2020                                             2018

34%

51%

9%

6%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nemulțumit

Fără răspuns



Sunteţi mulţumit de modul în care primiţi informaţiile necesare 

de la Serviciul informație și statistică medicală spitalului?
2020                                                                  2018

37%

54%

2%

7%

Foarte 
mulțumit

Mulțumit

Nemulțumit

Fără răspuns



Sunteţi mulţumit de modul în care primiţi informaţiile necesare 

de la  Serviciile paraclinice ale spitalului (imagistica, laborator 

clinic și bacteriologic)?
2020                                                                                                         2018

31%

61%

3%

5%

Foarte 

mulțumit

Mulțumit

Nemulțumit

Fără răspuns



Sunteţi mulţumit de modul conlucrare cu Farmacia 

spitalului?
2020                                                                            2018

39%

52%

2%

7%

Foarte 
mulțumit

Mulțumit

Nemulțumit

Fără răspuns



Sunteţi mulţumit de modul în care primiţi informaţiile necesare 

de la serviciul evidență contabilă a spitalului?
2020                                                                  2018

28%

59%

8%

5%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nemulțumit

Fără răspuns



Sunteţi mulţumit de modul în care sunt soluționate problemele legate de 

infrastructură și logistică (apă, canalizare, electricitate, agentul termic, salubrizarea 

teritoriului etc.) ce apar în subdiviziunea Dumneavoastră.? 

2020                                                                  2018

30%

58%

8%

4%

Foarte mulțumit

Mulțumit

Nemulțumit

Fără răspuns



3 aspecte care Vă nemulţumesc cu privire la locul de 

muncă

➢ Întrarea în spital dezastruoasă.

➢ Lipsa cantinei.

➢ Frig în instituție și lipsa luminei pe coridoare.

➢ Lipsa mobilierului ( învechirea mobilierului).

➢ Lipsa calculatoarelor.

➢ Calitatea proastă a unor instrumente medicale.

➢ Lipsa echipamentului medical ( halate, costume,ciupici).

➢ Lipsa personalului medical.

➢ Agresivitatea pacienților și a rudelor acestora.



3 aspecte pozitive la locul de muncă

➢ Relația între colegi, responsabilitatea acestora.

➢ Accesibilitatea administrației și a șefilor de subdiviziuni.

➢ Colaborare între departamente.

➢ Asigurare cu materiale de protecție.

➢ Marirea salariilor, premiilor.



3 propuneri şi sugestii pentru conducerea 
instituţiei

➢ Reparația fasadei, a geamurilor, și a secțiilor ( care nu au fost

reparate), întrarea în spital și in Laboratorul bacteriologicsa fie 

schimbată.

➢ Întocmirea fisei electronice a pacientului – Sistemul SIAM.

➢ Înzestrarea cu utelaj modern: Tomografia computerizata, 

aparat de plasmofereza, USG  -24/24 ore.

➢ Achitarea la timp a salariilor.



Concluzii:

1. În perioada 18.01.2021-01.02.2021 au fost interogați 233

respondenți, ce constituie 43,4 % din numărul persoanelor 

angajate în cadrul IMSP SCMC ”V. Ignatenco”.

2. Vîrsta medie al respondenților constituie 40-59  ani, care 

constituie 47% din respondenti.



Propuneri :

- Intocmirea fisei electronice a pacientului – Sistemul SIAM.

- Dotarea cu echipament si utelaj medical: Tomograf , aparat de 

plasmofereza.

- Sporirea salariului, motivarea personalului medical cu indicatori de 

performanță adăugători. 

- Amenajarea locului de muncă (dotarea cu mobilier, apă caldă,

deschiderea cantinei ). 



Vă mulțumesc !


